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惠來一中2012—2013学年度第一学期期中考试

高一级数学科试卷

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，满分150分．考试时间120分钟．

第Ⅰ卷（选择题 共50分）

一．选择题（本大题共10小题，每小题5分，满分50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）

1．设集合
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2．汽车经过启动、加速行驶、匀速行驶、减速行驶之后停车，若把这一过程中汽车的行驶路程
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看作时间
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的函数，其图象可能是
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3．下列四组函数中，表示相等函数的一组是
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4．函数
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轴对称  
 B． 直线
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5．函数
[image: image18.wmf])

3

2

(

log

)

(

2

2

+

+

-

=

x

x

x

f

的单调减区间是
A．
[image: image19.wmf])

1

,

3

(

-




B．
[image: image20.wmf])

1

(

¥

+



C．
[image: image21.wmf]]

1

,

1

(

-


    D．
[image: image22.wmf])

3

,

1

(


6．已知函数
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7．下列各式错误的是
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8．若函数
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上既是奇函数，又是减函数，则
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9．函数
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10．若不等式
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的最大值为
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第Ⅱ卷（非选择题  共100分）

二．填空题（本大题共4小题，每小题5分，满分30分）

11．计算：
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12．设
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13．若函数
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16.对于函数
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其中正确结论的序号是__________ 
三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．指对数的运算

17．（本小题10分）已知
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(2) x1、x2、…x2013均为正实数，若函数f(x)＝logax(a＞0且a≠1)且f(x1x2…x2013)＝
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18．（本小题10分）设集合
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（1）求集合
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19．（本小题10分）已知函数
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 (1) 证明：函数f(x)是奇函数. (2) 证明：对于任意的非零实数
[image: image82.wmf]x

恒有x f(x)<0成立. 

20.（本题12分）已知函数[image: image83.png](=)



在定义域[image: image84.png](0.+x)



上为增函数，且满足[image: image85.png]Fl)=F(x)+F(»).F(3)=1



．
（1）求[image: image86.png]F(9).7(27)



的值；       
（2）求[image: image87.png]FQVFQFQ 1 SO+ SO T



的值；
（3）解不等式：[image: image88.png]F()+F(x-8)<2



．
21．（本题14分）已知函数[image: image89.png]fO=4+a 2" +4




（1）当[image: image90.png]


时，求函数[image: image91.png]f®



的值域；
（2）若关于[image: image92.png]


的方程[image: image93.png]f®=0



有两个大于0的实根，求[image: image94.png]


的取值范围；
（3）当[image: image95.png]xe[12]



时，求函数[image: image96.png]f®



的最小值。
22.（本题14分）已知[image: image97.png]f(x):V—1\+f+h



，
 （1）若[image: image98.png]


，求方程[image: image99.png]f®=0



的解；
 （2）若关于[image: image100.png]


的方程[image: image101.png]f®=0



在[image: image102.png]©2)



上有两个解[image: image103.png]


，求[image: image104.png]


的取值范围，并证明：[image: image105.png]



高一级数学参考答案

1、 选择题：

BABCD  DCACB

2、 填空题（每小题5分，共30分）

  11．
[image: image106.wmf]9

167

-

；  12．0，
[image: image107.wmf]1

-

；  13．
[image: image108.wmf]2

1

；  14．（0，1）15    2       16 (2)(3)(4) 

解答题
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（2）由（1）可知f(x1x2…x2013)＝f(x1)＋f(x2)＋…＋f(2013)＝1，………
7分
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18、解：
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（2）因为
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19解析：(1)
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又函数f(x)的定义域为R，故函数f(x)为奇函数. ……….
5分
(2)证明：令
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当x＞0时，由指数函数的单调性可知：
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10分
20.（本题12分）已知函数[image: image135.png](=)



在定义域[image: image136.png](0.+x)



上为增函数，且满足[image: image137.png]Fl)=F(x)+F(»).F(3)=1



．
(1)求[image: image138.png]F(9).7(27)



的值；       
(2) 求[image: image139.png]FQVFQFQ 1 SO+ SO T



的值；
⑶解不等式：[image: image140.png]F()+F(x-8)<2



．
    解：（1）[image: image141.png]F(O)=703)+ F(3)=2F(2T)=F(9)+F(3)=3



         ………2分
        （2）令[image: image142.png]


，则[image: image143.png]M=+ fM=2f1




            [image: image144.png]


                                      

          令[image: image145.png]-



，则[image: image146.png]red= s 7= rm-o
2 2



                ………4分

         [image: image147.png]




 INCLUDEPICTURE "http://res.tongyi.com/resources/article/student/senior/2010/tbtk/1129/05.files/image082.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image148.png]FQVFQFQ 1 SO+ SO T




      [image: image149.png]1 1 1
=fQHOH QA+ =0



               ………7分

       ⑶[image: image150.png]= F(x)+ F(x-8)= f x(x-8)] < £(9)



                     ………9分   

       而函数f(x)在定义域[image: image151.png](0.+x)



上为增函数

        [image: image152.png]x>0

1x-8>0  =8<x<9

xx-8)<9



                              ………11分

     即原不等式的解集为[image: image153.png]39



                                     ………12分

21．（本题14分）已知函数[image: image154.png]fO=4+a 2" +4




  ⑴当[image: image155.png]


时，求函数[image: image156.png]f®



的值域；
⑵若关于[image: image157.png]


的方程[image: image158.png]f®=0



有两个大于0的实根，求[image: image159.png]


的取值范围；
⑶当[image: image160.png]xe[12]



时，求函数[image: image161.png]f®



的最小值。
解：⑴设[image: image162.png]


，则[image: image163.png]=g = +2at+4,¢>0




                -------1
 当[image: image164.png]


时，[image: image165.png]y=24244



，对称轴为[image: image166.png]


，开口向上      -------2 
[image: image167.png]


单调递增 [image: image168.png]2@ >g0)=4




[image: image169.png]


函数[image: image170.png]f®



的值域为[image: image171.png](4.4m)



                                 -------4
⑵由[image: image172.png]x>01Fe>1




方程[image: image173.png]f®=0



有两个大于0的实根等价于方程[image: image174.png]2 42at+




有两个大于1的实根，------5
 则需  [image: image175.png](A=42-16>0
—a>1
g =5+22>0



       解得[image: image176.png](3D
A

v v
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     [image: image177.png]


  -----9                   
⑶由[image: image178.png]xe[12]



得[image: image179.png]te[24]



                                     ------10
①      当[image: image180.png]


，即[image: image181.png]


时，[image: image182.png]2@



在[image: image183.png][2.4]



单调递减，[image: image184.png]=g(#)=20+8a




②      当[image: image185.png]


，即[image: image186.png]


时，[image: image187.png]



③      当[image: image188.png]


即[image: image189.png]


时，[image: image190.png]2@



在[image: image191.png][2.4]



单调递增，[image: image192.png]


                                                                                                  
（说明单调性1分）                                               ------14
22（本题14分）已知[image: image193.png]f(x):V—1\+f+h



，
 ⑴若[image: image194.png]


，求方程[image: image195.png]f®=0



的解；
 ⑵若关于[image: image196.png]


的方程[image: image197.png]f®=0



在[image: image198.png]©2)



上有两个解[image: image199.png]


，求[image: image200.png]


的取值范围，
并证明：[image: image201.png]



解：（1）当k＝2时，　[image: image202.png]


     ----1分
①　当[image: image203.png]


，即[image: image204.png]


或[image: image205.png]


时，方程化为[image: image206.png]



解得[image: image207.png]


，因为[image: image208.png]B




，舍去，
所以[image: image209.png]


．                                    ----3分
②当[image: image210.png]¥ -1<0



，即[image: image211.png]-1<x<1



时，方程化为[image: image212.png]2x+1=0




解得[image: image213.png]


                                         -----4分
由①②得当k＝2时，方程[image: image214.png]f®=0



的解为[image: image215.png]


或[image: image216.png]


．---5分
⑵不妨设0＜[image: image217.png]


＜[image: image218.png]


＜2，
因为[image: image219.png]22 +hc-1 x>l

& :{hnl |xl<1





所以[image: image220.png]f®



在（0,1］是单调函数，故[image: image221.png]f®=0



在（0,1］上至多一个解，
若1＜[image: image222.png]


＜[image: image223.png]


＜2，则[image: image224.png]


＜0，故不符题意，因此0＜[image: image225.png]


≤1＜[image: image226.png]


＜2．--7分
由[image: image227.png]flg)=0



得[image: image228.png]


，　所以[image: image229.png]
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由[image: image230.png]fi)=0



得[image: image231.png]


，　所以[image: image232.png]T k<
2



；             -----9分
故当[image: image233.png]T k<
2



时，方程[image: image234.png]f®=0



在(0，2)上有两个解．         -----10分
因为0＜[image: image235.png]


≤1＜[image: image236.png]


＜2，所以[image: image237.png]


，[image: image238.png]2% +hog, —1=0



    
消去k 得　[image: image239.png]265 x5 x5, =0
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即[image: image240.png]


                                        
因为x2＜2，所以[image: image241.png]
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